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1. Mötets öppnande 

Lokalklubbordförande Johanna Sundberg Sjöberg hälsade de närvarande varmt välkomna 

och förklarade mötet öppnat. Johanna inleder med att sammanfatta året som varit. 

2. Fastställande av röstlängden 

24 stycken. 

 

3. Val av mötesordförande 

Johanna Sundberg Sjöberg presenterade valberedningens förslag på mötesordförande för 

årsmötet, Jan Åberg. 

Årsmötet beslutade att välja Jan Åberg till ordförande för årsmötet.  

Jan Åberg tackade för förtroendet att få leda årsmötet.  

4. Lokalklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 

Anmäldes att lokalklubbstyrelsen utsett Sofia Sjöholm till protokollförare under årsmötet.  

5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden 

ska justera protokollet 

Årsmötet beslutade att utse Monica Mörk och Conny King till justerare.  

6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7Medlemsmöte 

Moment 2 i normalstadgarna 

Ingen icke-medlem deltar på mötet.  

7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalklubbstyrelsen anmälde att utlysningen om årsmötet skett enligt normalstadgar för 

lokalklubb inom Svenska Brukshundklubben genom mail/smsutskick. (22 december) samt 

via facebook och hemsidan.  

Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

8. Fastställande av dagordningen. 

Föredrog lokalklubbstyrelsens förslag till dagordning.  

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordningen.  
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9. Genomgång av: 

a. lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och 

uppdrag från föregående årsmöte 

b. balans- och resultaträkning 

Mattias Hultqvist gick igenom resultatet och vilka huvudkostnader och intäkter klubben har 

haft under året. Totalt hamnar klubben på 1226 kr plus för året.  

c. revisorernas berättelse 

Ingen revisor har kunnat närvara på årsmötet, kassören läser upp revisionsberättelsen 

som revisorerna har undertecknat.  

10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna per den 31 

december 2024. 

11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja lokalklubbens ansvarsfrihet 

för 2024.  

12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 

a. mål 

Johanna Sundberg Sjöberg går igenom de övergripande målen och att huvudmålet att 

fortsätta stärka upp utbildningssektorn, bland annat genom att stärka upp med mer material.  

b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 

följande verksamhetsåret, 

Mattias Hultqvist går igenom budget för 2025, större skillnader från tidigare år är att större 

intäkter förväntas genom tävlingssektorn då det är planerat för en agilitytävling i maj i år. 

Större kostnader för inköp av nya hinder till agility och bruks är budgeterade i detta år.   

c. medlemsavgift enligt § 4 i normalstadgarna för närmast kommande verksamhetsår, dvs. 

klubbavgift för: 

i. ordinarie medlem – ligger kvar enligt tidigare  

ii. familjemedlem - förslag att likställa medlemsbeloppet till 125 kronor från 2026 för att 

likställa medlemskapen.  
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iii. utlandsmedlem, samt 

d. andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser 

för verksamhet eller ekonomi 

13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 

Årsmötet beslutar att höja familjemedlemskapet från 2026 till 125 kronor. Övriga 

medlemsavgifter kvarstår enligt tidigare.  

14. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Lokalklubben presenterade kommande aktiviteter och åtgärder som kommer att genomföras 

i syfte att nå fastställda mål för lokalklubben. 

Genomgång av planerade aktiviteter 2025. 

Tävlingskommittén eftersöker fler personer till kommittén för att kunna arrangera tävlingar. 

Agilitykommittén berättar om planerad tävling i maj och eftersöker personer som kan stödja 

under tävlingsdagarna. Exempel på arbetsuppgifter: tidtagare, koppelbärare, hinderbyggare, 

inropare, cafépersonal. Du behöver inte ha själv tävlat i agility eller ha kunskap om sporten 

för att kunna hjälpa till. Förhoppningen är att vi får in många volontärer så att man kan dela 

upp tiden man är på plats på halvdagar. Kontakta Therese Wärja och anmäl ditt intresse att 

medverka.  

3 maj klockan 10 planeras det städdag på klubben, här hoppas klubben att många kommer 

och hjälper till. Det kommer att finnas en lista på plats med saker som behöver göras.   

15. Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 Lokalklubbsstyrelse Moment 1 i 

normalstadgarna samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 

Valberedningens förslag lästes upp: 

Val av lokalklubbsordförande (1år) 

Johanna Sundberg Sjöberg, 1 år, omval 

Årsmötet beslutade att välja Johanna Sundberg Sjöberg till ordförande för en tid av ett år.  

Val av Vice ordförande 

Anna Arne Andersson, 1 år kvar 

Kassör  

Mattias Hultqvist, 2 år, omval 

Årsmötet beslutade att välja Mattias Hultqvist till kassör för en tid av två år.  
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Sekreterare  

Sofia Sjöholm, 1 år kvar 

Val av ledarmöten 

Valberedningens förslag lästes upp: 

Ledamot  Therese Wärja, 1 år kvar 

Ledamot  Matilda Herngren, 2 år, nyval 

Ledamot  Filip Andersson, 2 år, nyval  

Årsmötet beslutade att välja Matilda Herngren, Filip Andersson till ordinarie ledarmöten i 2 

år. 

Val av suppleanter  

Valberedningens förslag lästes upp: 

Suppleant  Jaquline Blom, 2 år, nyval 

Suppleant  Kicki Odh, 1 år kvar 

Årsmötet beslutade att välja Jaquline Blom till ordinarie suppleant i 2 år. 

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 Räkenskaper och revision i 

normalstadgarna 

Val av Mattias Bergh och Sten Persson som ordinarie revisor på 1 år,.  

Val av Katarina Broberger såsom revisorssuppleanter på ett år. 

Årsmötet beslutade att välja Mattias Bergh och Sten Persson till ordinarie revisorer 1 år, 

Katarina Broberger som revisorssuppleanter ett år.  

17. Val av valberedning enligt § 10 Valberedning i normalstadgarna 

Årsmötet beslutade att till valberedningen utse: 

Elisabeth Svane såsom sammankallande 2 år, omval.  

Lars Henryson ordinarie kvar 1 år 

Tredje person väljs som fyllnadsval vid kommande medlemsmöten.  

18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15–17 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15-17, se bilaga 2.  
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19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 

behandlats under punkt 13 

Förelåg inga förslag eller motioner.  

20. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 

Förelåg inga handlingar inför distriktsfullmäktige.  

21. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 

Förelåg inga övriga frågor. 

Styrelsen återkopplar gällande tillgång till kod in till klubbhuset från diskussion på tidigare 

medlemsmöte. Beslutet från styrelsen är att förtroendevalda, kurs och cirkelledare och 

kommittémedlemmar får tillgång till kod.  

Förslag som tas upp från medlemmarna är att hitta en lösning för extern toalett, annat kodlås 

eller att göra en kod tillgänglig på alla. Detta är inte helt okomplicerat och vårt att lösa rent 

praktiskt, Styrelsen välkomnar in förslag på lösningar från medlemmarna men ovan beslut 

gäller tillsvidare.  

22. Mötets avslutande 

Mötesordförande Jan Åberg tackade för att de närvarande för visat intresse och lämnade 

över ordförandeklubban till lokalklubbsordförande Johanna Sundberg Sjöberg.  

Lokalklubbsordförande Johanna Sundberg Sjöberg tackade för förtroendet och förklarade 

därefter årsmötet avlutat.  

 

 

 

Med anledning av dataskyddsförordningen (GDPR) som trädde i kraft 25 maj 

2018 har delar av protokollen maskats eller tagits bort för att skydda 

personuppgifter. Dokumentet utgör således inte original. 


